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第12回自治会文化祭

三日間ともたくさんの参加者
これまでの最高を更新

１０月２４日～２６日まで、ニューシビ
ックセンターホールで滝沢ニュータウン自
治会第１２回文化祭が開催され、三日間で
２２７人が参加する大盛況でした。
この文化祭は今回で１２回目となります

が、最近は２年に一度の開催となっていま
す。今回は絵画、手芸品、写真、書、押し
花、ステンドグラス、工芸品など、４歳の
子どもからベテランの大人まで出展者３３
名、６９作品が並び、こちらも過去最大で
した。
参加者はＢＧＭも流れる中、会場をゆっ

くりと巡りそれぞれの作品を堪能していま
した。休憩コーナーではりんりん舎のコー
ヒーが振る舞われ、ニュースコーナーのシ

ビックニュースを見ながら、自治会で「こんなこともあったねえ」とくつろいでいました。
文化祭最後の集会では遠藤自治会長が

「来年で自治会は設立５０周年を迎える、
盛り上げていきましょう」と挨拶し、文化
祭をずっと支えていただいた大沼康男さん
からは「はじめた当時は８０人くらいの参
加者だったが、今回は出展数、参加者とも
過去最大となった」と挨拶がありました。
準備にあたった文化体育部や役員の方、

サポートしていただいた方、ご苦労様で
した。
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カットも立派な作品

たくさんの作品が寄せられる

バードカービング

説明する大沼康男さん
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◆今年最後の公園清掃
１１月２日と１６日に今年最後

の公園清掃・落ち葉拾いが行われ
ました。公園の樹木からは大量の
落ち葉があり、詰まった排水溝な
どから落ち葉を掻き出しました。
これで今年の活動はおしまい。

一工区の参加者には１年間ご苦労
様でしたとティッシュペーパーが
渡されました。公園のトイレも冬
の間は閉鎖となります。

◆三工区ゴミ集積所No.23移動しました
鵜飼保育園の改修工事に伴い、三工区ゴミ集積所No.23が使用できな

くなりました。三工区自治会で移設場所の選定を行ってきましたが、プ
ラタナス並木の通りに移設することになりました。１１月５日には環境
衛生部と自治会役員で移設作業を行いました。切り替えは１１月１０日
から行われ、問題なく移行できているようです。
「カラスいけいけ」を使う形になりますが、生ゴミ優先で「カラスい

けいけ」を使用し、残りはカラスネットを使用する方法となります。今
までより少し遠い位置になりましたが、三工区役員並びに清掃担当班の

方、管理をよろしくお願いします。
●四工区No.24ゴミ集積所を改修

しました
四工区公園脇のNo.24ゴミ集積所が使

用時に使いにくく、危険もあったため
少し奥に下げる改修をしました。
◆第７回役員会
第７回役員会が１１月２２日（土）に行われました。
文化祭のまとめ報告と５０周年予算などが承認され、

来年の「５０周年を迎える新年交賀会」の企画などが
話し合われました。来年は役員改選期を迎えます。
◆四工区子供会・ニューシビックセンター清掃
四工区子供会では１１

月８日（土）にニューシ
ビックセンターの窓拭き
など清掃活動を行いまし
た。四工区子供会では毎
年この時期に清掃活動を
行っています。ありがと
うございました。
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自治会創立五十周年実行委員会より
予算案 自治会役員会で承認

１１月１９日に第７回実行委員会を行い、大
まかな５０周年予算を作成しました。エアコン
設備費はセンター維持管理積立基金から繰り入
れ、他の事業は自治会予算や協賛金でまかない
ます。会員さんにも来年度４００円の協賛金を
お願いしたいと考えています。
来年はいよいよ自治会創立５０周年の年にな

ります。これからの自治会行事は５０周年行事
となっていきますので、皆さんで５０周年を盛
り上げていきましょう。

★引き続き昔の資料を集めています
皆さんの所に昔の自治会の資料や写真がありま
したらご提供をお願いします。
ご連絡は実行委員遠藤文敬（一工区）あるいは高
屋修（１－１６－２）まで

集められた落ち葉８０袋（一工区）落ち葉清掃（二工区）

カラスいけいけ設置完了


